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Отже, недостатнє висвітлення екологічних проблем в обліковому аспекті 

спричиняє виключення ролі бухгалтерського обліку в процесі реалізації 

положень концепції стійкого розвитку економіки. Бухгалтерський облік витрат 

на екологічну якість продукції є джерелом інформації для управлінських 

рішень, але існуючий в Україні порядок організації бухгалтерського обліку не 

забезпечує надання необхідної інформації для управління екологічною якістю 

продукції. 
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ОРГАНІЗАЦІЯ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ 

У КОМП’ЮТЕРНОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

 

Проблеми обліку виробничих запасів в сучасних умовах набувають 

особливої актуальності у зв’язку з потребою швидкої і достовірної інформації. 

Процес відображення їх в обліку, який складався роками не задовольняє 
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інформацією управлінський персонал. Тому станом на сьогоднішній день 

важливим є вирішення питання пристосування сучасної системи обліку 

виробничих запасів на підприємствах до вимог оптимізації оперативності та 

достовірності надання інформації для потреб менеджменту з метою 

раціоналізації управління такими активами та підвищення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання в цілому.  

Раціональне управління виробничими запасами потребує своєчасного 

оперативного обліку за їх надходженням і використанням, а це не можливо без 

застосування в обліку комп’ютерних технологій. 

Використання обчислювальної техніки та створення на цій основі 

автоматизованих робочих місць (АРМ) складських працівників, та працівників 

обліку забезпечить: зменшення обсягу робіт з одноманітними операціями; 

прискорення опрацювання даних первинних документів; автоматизацію 

формування звітних форм; деталізацію аналітичного рівня обліку запасів; 

відмову від користування типографськими бланками первинних документів і 

звітності і т.д. [1].  

Необхідно враховувати, що впровадження бухгалтерської програми буде 

вважатись удосконаленням обліку лише тоді, коли в результаті такого 

впровадження підвищиться ефективність і поліпшиться якість ведення 

бухгалтерського обліку на підприємстві.  

Автоматизоване оброблення даних з обліку виробничих запасів на 

практиці забезпечується різними способами: розробленням спеціальною 

формою на замовлення управлінської інформаційної системи  

підприємства (у тому числі й інформаційної системи обліку); придбання 

універсального програмного комплексу (або окремого його модуля) на ринку 

програмного забезпечення; автоматизацією облікового процесу силами 

фахівців підрозділу з автоматизованого оброблення даних підприємства; 

використанням табличних процесорів обліковими працівниками для 

забезпечення автоматизованого розв’язання окремих задач конкретної 

ділянки обліку [4].  
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При застосуванні комп’ютерних програм вдосконалення обліку може 

виражатися в: упорядкуванні бухгалтерського обліку; збільшенні кількості 

інформації, одержуваної з бухгалтерського обліку; зниженні числа 

бухгалтерських помилок; підвищенні оперативності бухгалтерського обліку; 

підвищенні економічності бухгалтерського обліку; інших чинниках, що 

залежать від специфіки кожного конкретного підприємства.  

Поліпшується організація і знижується трудомісткість ведення обліку, 

підвищується продуктивність праці облікового персоналу, знижуються витрати 

на ведення обліку. 

Першим кроком у роботі з комп’ютерною програмою є  

налагодження робочого періоду. Алгоритм налагодження робочого періоду 

полягає в наступному: встановити робочу дату (використовується  

лише тоді, коли дата здійснення операції не зазначена); визначити часовий 

інтервал, в якому вводяться операції; встановити робочий період  

розрахунку підсумків. 

Слід підкреслити, що типові автоматизовані бухгалтерські програми, 

(наприклад «1С: Бухгалтерія», «Дебет +», «Парус», «Best» та ін.) не можуть 

повністю врахувати особливості обліку конкретного підприємства, потребують 

значних додаткових зусиль при впровадженні їх для конкретної галузі. 

Враховуючи зазначені труднощі, на деяких підприємствах розроблені та 

продовжують вдосконалюватися власні програмні продукти, призначені для 

потреб бухгалтерського обліку і, зокрема, обліку матеріальних запасів. Проте 

це є занадто трудомісткою й економічно невигідною роботою, практично не дає 

можливості застосовувати ці програми на інших підприємствах. Тому доцільно 

впроваджувати модифікації типових автоматизованих бухгалтерських програм 

з урахуванням галузевих особливостей підприємств [2]. 

У майбутньому з розвитком і масовим впровадженням автоматизованих 

інформаційних технологій можлива повна автоматизація роботи й інших сфер 

людської діяльності, що потребує подальших досліджень у галузі застосування 

таких технологій для потреб облікової практики. 
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Одним із трендів розвитку сучасних економік є збільшення аграрного 

сектору та глибокої переробки продуктів харчування. Ця тенденція 

простежується і в Україні. Якість життя все більше визначається не тільки 

матеріальними цінностями, а й якістю споживаних товарів і послуг, в тому 

числі і якістю продуктів харчування. В таких умовах не уникнути цінової 

боротьби між виробниками продуктів харчування. Що в свою чергу вимагатиме 
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